



Καλημέρα, Γεια σας, Καλωσήρθατε Σάρα & Σαχάρ



Καλημέρα (σαμπά χαλ χαϊρ) - Γεια σας (μάρχαμπα) και Καλωσήρθατε (αχλά ουα σάχλα) είπαμε με μεγάλη χαρά κι αγάπη σε δυο μικρές αδελφές που ήρθαν στο 6ο Διαπολιτισμικό Δημοτικό Ελευθερίου-Κορδελιού από τη Συρία, τις μικρές Σάρα και Σαχάρ. Κάθε μαθητής/τρια πλούτος για την τάξη και το σχολείο. Το σχολείο μας έγινε πιο πλούσιο. Έχουμε να μάθουμε πολλά από τις Σάρα και Σαχάρ κι έχουμε κι εμείς να τις προσφέρουμε άλλα τόσα. Τα παιδιά του Α2 και Γ1 με τις κυρίες τους κα Νάστια και κα Άρτεμις τα υποδέχτηκαν με μια μεγάλη αγκαλιά, ένα χαμόγελο και τις πρώτες λέξεις στα ελληνικά. Τα μεγαλύτερα παιδιά του Γ1 προσφέρανε επίσης μικρά δωράκια και τις ζωγραφίες τους, Ο Σύλλογος Γονέων δώρισε σε κάθε παιδί έναν σάκο πλάτης με σχολικά είδη, ευχόμενοι καλή σχολική χρονιά. Η επικοινωνία είναι πλούτος και η γλώσσα δεν είναι ποτέ στ' αλήθεια εμπόδιο. Όλα τα παιδιά -μια ομάδα- μπορούν να μοιράζονται και να μαθαίνουν καλύτερα! Η μητέρα των 2 μικρών κοριτσιών το Μάρτιο του 2017 στη Σάμο, απέκτησε ένα νέο μέλος, μια ακόμα μικρή αδελφή. Η συνεργασία μας ως σχολείο με τις 2 ΜΚΟ (άρσις & ΜΕΤΑδραση) και τους εθελοντές, είναι στενή κι εποικοδομητική.



ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ

Η ΑΡΣΙΣ είναι κοινωνική μη κυβερνητική οργάνωση που δραστηριοποιείται από το 1992 για την υποστήριξη των παιδιών και των νέων και την πρόαψη των δικαιωμάτων τους. Λειτουργεί με κέντρα στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, το Βόλο, την Κοζάνη και την Αλεξανδρούπολη, ενώ έχει αναπτύξει δραστηριότητες και σε πολλές άλλες πόλεις.



Καλωσήρθατε
(αχλά ουα σάχλα)



Καλημέρα
(σαμπά χαλ χαϊρ)



Γεια σας
(μάρχαμπα)



Η ΜΕΤΑδραση είναι μια Οργάνωση της Κοινωνίας των Πολιτών η οποία ιδρύθηκε το 2010 με πρωταρχικό σκοπό να συμβάλει σε συγκεκριμένους τομείς όπου υπήρχαν κενά που καλύπτονταν ελάχιστα ή καθόλου από δημόσιους φορείς ή από άλλες οργανώσεις. Εξειδικεύεται στον τομέα της διερμηνείας και διαπολιτισμικής μεσολάβησης καθώς και στην πρόαψη των δικαιωμάτων των ασυνόδευτων ανηλίκων και των ατόμων που χρήζουν διεθνούς προστασίας.

